

aktualisiert am: Montag, 29. April 2024

> New Mexico / New Mexiko Tisch-Fahne gedruckt | 10 x 15 cm

New Mexico / New Mexiko Tisch-Fahne gedruckt | 10 x 15 cm



Artikelnummer: TF10x15US_New_Mexico

New Mexico / New Mexiko Tisch-Fahne gedruckt | 10 x 15 cm

Hersteller: -

Preis: 6,50 CHF inkl. MwSt. (6,00 CHF exkl. MwSt.)

0

TISCHFLAGGE NEW MEXICO / NEW MEXIKO MIT SCHWARZEM SOCKEL UND SPITZ

Diese Tischfahne New Mexico / New Mexiko können Sie auch einzeln bestellen. Geliefert wird diese schöne New Mexico / New Mexiko Tischflagge inkl. Stange, Spitz und schwarzem Sockel. So können Sie Ihre New Mexico / New Mexiko Tischfahne sofort einsetzen. Die New Mexico / New Mexiko Tischfahne ist mit einem Hohlsaum versehen, und aus hochwertigem Polyester gefertigt. Die Tischflagge New Mexico / New Mexiko ist ca. 30 cm hoch.

Möchten Sie zu Ihrer Tischfahne KNew Mexico / New Mexiko einen goldenen Sockel, oder einer der mehrere Tischfahnen aufnehmen kann? Kein Problem, in der entsprechenden Rubrik, finden Sie das Zubehör.

In unserem Tischfahne Online-Shop finden Sie neben der New Mexico / New Mexiko Tischflagge auch viele weitere interessante Angebote.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho